

新民晚报

习近平同韩国当选总统尹锡悦通电话 保障全球产业链供应链稳定畅通

还同约翰逊通电话,愿以坦诚、开放、包容的态度开展对话合作

■ 习近平强调,当前,国际社会面临多重挑战,中韩在维护地区和平、促进世界繁荣方面负有责任。中方愿同韩方一道,加强国际和地区合作,为保障全球产业链供应链稳定畅通作出积极努力。

■ 习近平指出,中英国情不同,发展道路也不同。双方应该着眼战略和长远,坚持相互尊重。中方愿以坦诚、开放、包容的态度同英方开展对话合作,希望英方以客观公正态度看待中国和英关系,同中方一道,推动两国关系不断发展。

天气:今天多云,阴
最高17℃,最低13℃
明天阴,多云
最高16℃,最低11℃

星期六

2022年3月
26
星期六
农历壬寅年二月廿四

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21951期

据新华社 >>> 详见新民网 www.xinmin.cn

抗原检测今起在非重点区域开展

上海疫情防控新闻发布会上午举行,解释相关情况

- **检测筛查** 对重点区域开展核酸筛查,在非重点区域开展抗原检测
- **医疗机构** 部分医疗机构“非必要不封控”,如急诊、发热门诊、透析室、手术室、重症监护室、孕妇分娩室等 >>2版

“蛤蜊炖蛋”:健康身心战疫情

疫情防控,上海人居家隔离期间,不忘学习、工作、健身,他们如常生活,一起等待疫散花开的时刻。

学 金色学堂利用荧屏资源,为老年人推出各种学习课程。老人居家也上起了“网课”。

健 不少市民因地制宜在房间里、小区内开展健身运动,让自己保持良好的身心状态。

娱 好小囡少儿合唱团的103个孩子用沪语演唱《蛤蜊炖蛋》,为抗疫鼓劲(右图 视频截图)。“蛤蜊炖蛋,伊本来是只菜,在上海,吃过的人都讲赞……蛤蜊炖蛋,味道邪气赞;隔离等待,春天就要来。”歌声中,充满对城市的热爱,对战胜疫情的信心。



(相关报道见第10、11版)

肉菜货源足

本报讯 (记者 郗阳)今天上午,市商务委主任顾军表示,上海部分批发市场和菜市场暂停交易或调整了经营时间,加强场地消毒和人员核酸检测。为了尽可能减少对市场供应的影响,上海已经启动了应急预案。目前我市主副食品供应货源充足,品种丰富。根据监测,3月21日至25日,蔬菜批发交易量约4万吨,日均近8000吨;猪肉批发交易量4000多吨,日均超800吨。

目前上海蔬菜库存达6000吨,基地储备蔬菜21000吨,总量在27000吨。在货源组织方面,本市蔬菜、猪肉的货源比较充足。江苏、山东、广西等产地可调运田头储备蔬菜2.1万吨。猪肉来货稳定,每天交易后仍有存量。



■ 上午在江桥批发市场4号门,工作人员袁庆峰逐一核验满载蔬菜的卡车 本报记者 陈梦泽 摄

有问我来答 有求大家应

为市民答疑解惑 本报推新民问答

>>> 详见第3版

战疫·帮依忙 融媒体平台上线

昨晚10时起,新民晚报在新民App、今日头条、微信公众号等端口推出融媒体互助服务类平台。目前已收到数十条求助咨询,记者连夜联系相关部门,正推动解决中。

>>> 详见第3版